

Стипендія Олени Семиколєнкової

Добрий день!!! Хочу відзвітуватися з приводу стипендії Олени Семиколєнкової.

Як ми вже зазначали, в Черкаському інституті пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля існує гендерна спілка. До складу спілки входять як курсанти, так і офіцери. За цей рік мої колеги мали можливість прийняти участь в українських та міжнародних конференціях зі своїми науковими статтями з приводу гендерної нерівності. Ось перелік робіт:

- Вовк Н.П., Кіреєва А.А. Напрями діяльності щодо забезпечення гендерної рівності в системі ДСНС України: матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції «Реалізація гендерної політики на сучасному етапі розвитку сектору безпеки і оборони: стан, проблеми, перспективи», Київ 2021. С. 79-84.
- Вовк Н.П., Горелая К.В. Факторы мотивации профессиональной деятельности курсанток — будущих офицеров государственной службы Украины по чрезвычайным ситуациям: Материалы III Международной научно-практической конференции молодых ученых «Жар Туран-2021». Казахстан, 2021 г. С. 165-168.
- Вовк Н.П., Горіла К. В. Фактори мотивації професійної діяльності курсанток-майбутніх працівників органів та підрозділів ДСНС України: матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції «Реалізація гендерної політики на сучасному етапі розвитку сектору безпеки і оборони: стан, проблеми, перспективи», 29 квітня 2021 р. Київ, 2021. С. 74-79.
- Вовк Н.П. К исследованию роли самоактуализации в профессиональном саморазвитии будущего специалиста

гражданской защиты: Вісник гуманітарного наукового товариства: наукові праці. Випуск 21. Черкаси, 2021. С. 19-25.

- Вовк Н.П., Табунщикова А.С. Прагнення до професійного саморозвитку майбутніх фахівців пожежної безпеки під час підготовки у ЗВО ДСНС України: матеріали Всеукр. наук. конф. з міжнародною участю «Гуманітарний дискурс суспільних проблем: минуле, сучасне, майбутнє», Черкаси, 2021. С. 224-228.
- Вовк Н.П., Сайчук Р. І. Дослідження ролі гендерних стереотипів у професійній самореалізації працівників силових структур України: Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції курсантів і студентів «Наука про ЦЗ як шлях становлення молодих вчених», м. Черкаси, 13 трав. 2021 р. Черкаси, 2021. С. 218-221.
- Вовк Н.П., Горіла К. Мотиваційна складова професійної підготовки курсанток –майбутніх офіцерів Державної служби України з надзвичайних ситуацій: Матеріали X Всеукраїнської науково-практичної конференції «Особистість в екстремальних умовах», м. Львів, 2021 р. ЛУБЖД, 2021. С. 87-93.

Також окрім участі у конференціях інших організацій, ми провели власні тренінги з курсантами.

25 листопада стартувала щорічна Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства», що проходить з метою привернути увагу суспільства до проблем подолання домашнього насильства, жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі людьми та захисту прав жінок. Співробітники та курсанти долучилися до всеукраїнського заходу та протягом цих днів брали участь у різноманітних інформаційно-просвітницьких заходах, спрямованих на підвищення обізнаності особового складу у сфері запобігання й протидії дискримінації та недопущення насильства.

2 грудня співробітники та курсанти інституту взяли участь в інтерактивній дискусії «Розуміння маскулінності та гендерної рівності в секторі

безпеки», яка проводилася за ініціативи МВС України та за підтримки Структури ООН Жінки в Україні. Але, оскільки цей захід передбачав дискусію не лише з гендерною спільнотою інституту, а з усіма присутніми, а особливо курсантами, то головною задачею була підготовка курсантів до цього заходу.

17 грудня співробітниця ЧПБ за допомогою онлайн зв'язку взяли участь у Всеукраїнському круглому столі «Моніторинг стану впровадження гендерних підходів в процес підготовки фахівців сектора безпеки та оборони України».



